
Η Novartis παρουσιάζει µια πρωτοποριακή
καµπάνια για το µελάνωµα
Ιαν 22, 2018

Η Novartis, έχοντας πάντοτε στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων της τον ασθενή, δηµιουργεί µια
καινοτόµo διαδικτυακή καµπάνια µε στόχο όχι µόνο την ενηµέρωση του κοινού για την πρόληψη
και την έγκαιρη διάγνωση του µελανώµατος, αλλά και την εµψύχωση και ενηµέρωση ασθενών και
φροντιστών.

Η καµπάνια Melanoma B aware Greece αποτελεί µια πρωτοβουλία της τµήµατος Oγκολογίας της
εταιρείας Novartis, υπό την αιγίδα της Εταιρείας Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος και µε την
υποστήριξη του Συλλόγου «ΑγκαλιάΖΩ» και του Συλλόγου Καρκινοπαθών - Εθελοντών - Φίλων -
Ιατρών «Κ.Ε.Φ.Ι.» Αθηνών.

Η Novartis, θέλοντας να αγγίξει και να ενηµερώσει τους νέους γύρω από το µελάνωµα, δηµιουργεί
µια στοχευµένη καµπάνια µε κύριο όχηµά της το τατουάζ. Οι νέοι πολύ συχνά επιλέγουν να
σηµαδέψουν το σώµα τους µε κάποιο τατουάζ από δική τους επιλογή, εκφράζοντας κάτι
σηµαντικό για τους ίδιους. H Novartis, βασιζόµενη σε αυτή την τάση, δηµιουργεί µια καµπάνια που
αντιπαραβάλει την επιλογή ενός ατόµου να έχει τατουάζ µε κάποιον που αντίστοιχα έχει ένα
µόνιµο σηµάδι από τη νόσο του µελανώµατος, ένα σηµάδι που δεν το έχει επιλέξει.

Η καµπάνια απευθύνεται κατά κύριο λόγο στους νέους ανθρώπους και σε αυτό το πλαίσιο θα
χρησιµοποιήσει ως βασικό κανάλι για τη διάδοση των µηνυµάτων της τα µέσα κοινωνικής
δικτύωσης µέσω της σελίδας

@MelanomaBawareGreece https://www.facebook.com/MelanomaBawareGreece/.

Γνωστές προσωπικότητες από τον καλλιτεχνικό χώρο µε τατουάζ θα αποτελέσουν τους
πρεσβευτές της εκστρατείας και θα κινητοποιήσουν το ευρύ κοινό για έγκαιρη διάγνωση, µέσω
video και εκδηλώσεων ευαισθητοποίησης.

Αξίζει, επίσης, να τονίσουµε, ότι η καµπάνια υπογραµµίζει τη σηµαντικότητα της πρόληψης και
της εξέτασης καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς, και όχι µόνο τους καλοκαιρινούς µήνες.

Ο κος Ιωάννης Μπουκοβίνας Παθολόγος-Ογκολόγος και Πρόεδρος της Εταιρείας Ογκολόγων
Παθολόγων Ελλάδος, τόνισε ότι «Το µελάνωµα αποτελεί τη σοβαρότερη µορφή καρκίνου του
δέρµατος, η οποία µπορεί να επιφέρει ακόµα και θάνατο. Η έγκαιρη διάγνωση του προβλήµατος
και η άµεση αντιµετώπισή του σώζουν ζωές. Υπάρχουν ορισµένα χαρακτηριστικά που µπορούν να
µας κάνουν να υποπτευθούµε ότι κάποιος σπίλος έχει αρχίσει να διαφοροποιείται, όπως είναι η
αλλαγή του µεγέθους, του χρώµατος, η ύπαρξη διχρωµίας, η αλλαγή του σχήµατος, η εξέλκωση, η
φαγούρα κλπ. Η ανάγκη για πρόληψη, λοιπόν, είναι επιτακτική και πιστεύουµε πως η συγκεκριµένη
καµπάνια θα συνεισφέρει σηµαντικά στην ενηµέρωση του νεανικού κοινού».

Από την πλευρά των ασθενών, η Πρόεδρος του Συλλόγου «ΑγκαλιάΖΩ», κα. Ολυµπία Χαλδαίου-
Μπήτρου, δήλωσε: «Ο Όµιλος Εθελοντών κατά του Καρκίνου – ΑγκαλιάΖΩ, µε 42 χρόνια δράσης
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στον χώρο του Καρκίνου και µε την υλοποίηση πανελλήνιων δράσεων για τον καρκίνο του
δέρµατος και το µελάνωµα δεν θα µπορούσε να µη στηρίξει µια τόσο σηµαντική καµπάνια
ευαισθητοποίησης του κοινού. Δυστυχώς, τα τελευταία χρόνια η αύξηση των κρουσµάτων
καρκίνου του δέρµατος και του µελανώµατος είναι ραγδαία και συνεπώς η ανάγκη ενηµέρωσης
για πρόληψη - έγκαιρη διάγνωση είναι πλέον επιβεβληµένη ».

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Καρκινοπαθών - Εθελοντών - Φίλων - Ιατρών «Κ.Ε.Φ.Ι.», κα. Ζωή
Γραµµατόγλου, πρόσθεσε: «Η ενηµέρωση των νέων σχετικά µε τους τρόπους αντιµετώπισης του
µελανώµατος και η πρώιµη ανίχνευση είναι ύψιστης σηµασίας. Πολύ σηµαντικό επίσης είναι ότι
µέσα από αυτή την καµπάνια εµψυχώνονται και ενηµερώνονται οι διαγνωσµένοι ασθενείς αλλά
και οι φροντιστές, που καθηµερινά δίνουν τη δική τους µάχη».

Η κα. Άννα Μουρίκη, υπεύθυνη επικοινωνίας στο τµήµα ογκολογίας της Novartis Hellas,
συµπλήρωσε, «Διαλέξαµε τα µέσα κοινωνικής δικτύωσης ως κύριο όχηµα για την ενηµέρωση των
νέων και όχι µόνο, σχετικά µε το µελάνωµα, γιατί πιστεύουµε ότι οι νέες τεχνολογίες και
προσεγγίσεις είναι σηµαντικές όχι µόνο στην ανάπτυξη νέων θεραπευτικών επιλογών αλλά και
στην βελτίωση της ενηµέρωσης και επικοινωνίας του κοινού, των ασθενών και των φροντιστών
τους σχετικά µε θέµατα υγείας. Με όραµα και ευθύνη για τον ασθενή συνεχίζουµε την υλοποίηση
ενηµερωτικών καµπανιών για σοβαρά νοσήµατα».
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